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УДК 339.138 

B2B Marketing: зб. наук. праць XVII Міжнар. наук.-практ. конф., 

м. Київ, 14 грудня, 2023. К: КПІ ім. Ігоря Сікорського. 352 с. 

 

У збірнику надруковані матеріали XVII Міжнародної науково-

практичної конференції «В2В MARKETING» з нагоди 125-річного 

ювілею КПІ ім. Ігоря Сікорського, яка відбулася в Національному 

технічному університеті України «Київський політехнічний інститут 

імені Ігоря Сікорського» 14-15 грудня 2023 р. Розглянуто широке коло 

актуальних питань промислового маркетингу, маркетингу 

інноваційної діяльності, маркетингового менеджменту, маркетингових 

досліджень та брендингу. Особлива увага приділяється проблемам та 

тенденціям сучасного промислового ринку України, Європи, світу.  

 

XVII Міжнародна науково-практична конференція 

«В2В MARKETING» відбулася у відповідності до Наказу КПІ ім. Ігоря 

Сікорського № НМКП/102/2023 від 27.11.2023 р. у межах проведення 

XVII Міжнародного науково-практичного форуму «B2B Marketing 

International Forum».  

 

Збірник наукових праць XVII Міжнародної науково-практичної 

конференції «В2В MARKETING» з нагоди 125-річного ювілею 

КПІ ім. Ігоря Сікорського рекомендовано до друку Вченою радою 

факультету менеджменту та маркетингу протокол  

від 26 грудня 2023 р. №5. 
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Савицька Н.Л. 

д-р екон. наук, проф., завідувачка кафедри маркетингу,  

управління репутацією та клієнтським досвідом ДБТУ 

 

ВІДПОВІДАЛЬНИЙ МАРКЕТИНГ В ДОБУ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ  

 

Зростання ролі суб’єктності в цифровій економіці має вирішальне 

значення для розуміння відповідального бізнесу та маркетингу [1]. Проблема 

відповідального маркетингу в умовах цифрових трансформацій економіки 

набула нових відтінків з широким застосуванням інструментів генеративного 

штучного інтелекту (gen АІ – Artificial Intelligence). Для маркетологів це означає, 

що технології, які використовуються для планування та управління 

маркетинговою діяльністю стають з кожним роком розумнішими. Реклама, 

аналітика, комунікації, обслуговуванням клієнтів, електронна комерція, SEO, 

персоналізація електронної пошти, просування контенту, відбір потенційних 

клієнтів, розробка стратегій кампаній, тестування креативів тощо 

автоматизуються завдяки АІ [2]. Нові моделі генеративного штучного інтелекту 

використовують значні обчислювальні потужності та машинне навчання, що 

дозволяє постійно їх удосконалювати. Удосконалення штучного інтелекту в 

прогнозуванні, прийнятті рішень і діях призводить до переосмислення відомих 

бізнес-моделей та глобального впливу на індустрії.  

У 2023 р. порівняно з 2022 р., коли відбувся масовий запуск Ghat GPT, 

кожен 6 з 10 маркетологів вважає штучний інтелект –вирішальним фактором для 

успіху компанії. Тим не менш, розуміння переваг та прийняття інструментів АІ 

в повсякчасній роботі відбуваються повільно через відсутність підготовки та 

освіти. Основні переваги використання АІ в маркетингу зосереджені в таких 

аспектах: зниження витрат та збільшення доходів; персоналізація взаємодії; 

прогнозування потреб ринку; структурована інформація з маркетингових даних; 

скорочення часу на завдання, що повторюються, пов'язані з даними; 

імплементація існуючих стеків маркетингових технологій в діяльність; 

зростання рентабельності інвестицій у маркетингові кампанії; зростання доходів 

від продажів; скорочення циклів продажу та збільшення трафіку.  

Виклики, які виникли з появою та поширеністю генеративного АІ, 

торкаються різних сфер, проте у загальному вигляді подані на рис. 1. Наведені 

виклики налічують безліч ризиків. Компанії, щоб знизити ці ризики, а також для 

захисту свого бізнесу та завоювання цифрової довіри споживачів визначають 

правила відповідального застосування АІ. Справедливість: АІ може генерувати 

алгоритмічну упередженість через недосконалість навчальних даних або рішень. 

Інтелектуальна власність може бути порушена, зокрема у сферах: авторських 

прав, товарних знаків, запатентованих чи іншим чином захищених законом 

матеріалів. Конфіденційність: проблеми можуть виникнути, якщо користувачі 

вводять інформацію, яка пізніше потрапляє у вихідні дані моделі. З цієї причини 
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відомі приклади обмеження використання ChatGPT, зокрема: співробітниками 

Amazon, Bank of America в бізнес-комунікаціях [2],   тощо. 

Рис. 1. Виклики, пов’язані із використанням штучного інтелекту 

 

Наведені на рис. 1 виклики, пов’язані також з дезінформацією. АІ може 

використовуватися для створення та розповсюдження шкідливого контенту, 

такого як дезінформація, дипфейки та ненависть. Безпека: АІ може 

використовуватися зловмисниками, вводити в оману алгоритми АІ та  

маніпулювати для отримання шкідливих результатів. Надійність: моделі можуть 

давати різні відповіді на ті самі запити, що ускладнює здатність користувача 

оцінювати точність і надійність результатів. Організаційний вплив: АІ може 

суттєво вплинути на скорочення робочих місць. Соціальний та екологічний 

вплив полягає у тиску на екологію, що проявляється, наприклад, у збільшенні 

викидів вуглекислого газу та використання водних ресурсів. 

Таким чином, в сучасних умовах з новою силою загостюється проблема 

відповідального маркетингу, що вимагає від компаній розробки стратегій та 

політики використання штучного інтелекту.  
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